

今日运河

主打

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击现场

24小时  
新闻热线2110110  
最高线索奖1000元

# 刚走出银行 22万现金被抢

民警调查销赃渠道,揪出嫌疑人

本报济宁4月22日讯

(记者 韩伟杰 通讯员 张鹏) 刚从银行取了22万元现金,邹城一女子便遭遇了“飞车男”,被其将装钱的包夺走。除了摄像头中留下一个“飞车男”的模糊影像外,全无踪迹。邹城警方从销赃路径入手调查,通过一部二手手机成功找出嫌疑人。

3月2日上午9时50分许,饶女士在邹城市中心店镇附近一银行取出了22万元现金,把钱放进手提包后,就走出了银行。“走了大概400米,一个骑摩托车的男子就把我的包扯走了。他的力气特别大,我根本抓不住。”摩托男骑车加速向西逃窜,饶女士连忙大喊着“截住他”追了过去,“他回头看了我一眼,我看不见他的帽檐压在眉上,眼神很凶,好像带着面罩,我赶紧打电话报了警。”

在饶女士的描述中,飞车抢包的男子穿深色羽绒服,驾驶一辆无牌红色摩托车。而在邹城警方春节后接到的飞车抢夺案件中,不少受害人对嫌疑人的描述与饶女士一致,警方由此展开全面侦查。在附近的监控视频中,没有该男子的清晰影像,抢夺后的逃窜路线也远离城镇。

“嫌疑人的摩托车后视镜是方形,挡泥板与普通的摩托车也有不同。”王绍营介绍,经过办案民警多次摸排,确定邹城千泉街道大届村男子宋某有重大作案嫌疑。4月12日下午,民警对宋某实施抓捕。

宋某供述,他在3月2日上午抢走了饶女士的手提包,打开包才发现里面有22万余元。“看见她出银行,感觉包里应该有钱。但看到那么多钱后很害怕,我把钱揣进怀里,包扔掉了。”怀揣巨款的宋某在路边的地里坐了一天,待天黑后才回家。他把20万元装进两个塑料盒中,又用三层塑料袋包住,在自家的小花池挖了个30厘米深的坑,把钱埋在里面。目前,宋某已被邹城警方刑事拘留。



▲便衣民警取出赃款。

zhuishi  
热衷于  
热心村民救助弃婴

## 被弃女婴有着落啦!

民政部门送来2万元治疗费,并将妥善安置

本报济宁4月22日讯(记

者 孔令茹) 本报连续关注的鱼台好心人救助弃婴事件有了新进展。经过一个多月的走访调查,鱼台公安现已确认其弃婴身份。民政部门将配合医院做好女婴的治疗工作,待出院后将其送至福利机构。

“女婴肠道中的隔膜被打破,肠道就恢复畅通了,现在排出来的应该是长时间积蓄的胎便。”济宁市第一人民医院新生儿监护室主任医师刘秀琴说,女婴术后身体情况有所好转,近期肠道隔膜处若没有出现黏连等症

状,会考虑停止静脉营养液输送,为女婴喂奶补充营养。

女婴手术成功,最高兴的莫过于担任监护人身份的段文彬,但是厚厚的一摞催款单,让他有些喘不过气。20日下午,鱼台县民政局福利科主任杨然的到来,让段文彬松了一口气。虽然还未收到公安部门的弃婴身份证明,但考虑到此事的特殊性,鱼台县民政局决定特事特办,向财政局打“借款报告”,申请了2万元的治疗费用。从杨然手中接过2万元钱,段文彬十分激动,“有政府出面,心里的石头落地了。”

22日下午,记者从鱼台县警方了解到,经过对鱼台县周边村庄及医院的调查走访,确认无法查找其生父母,现已确定其弃婴身份。21日,鱼台县公安局已向民政局出具弃婴身份相关证明。鱼台县民政局福利科主任杨然告诉记者,目前已收到了警方出具的弃婴身份证明,下一步将配合医院做好女婴的治疗工作,期间治疗费用由鱼台县财政局承担。待出院后将把女婴送至福利机构,并为其办理出生登记落户。